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B) §1.3 o0eA 35
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A4. a) AAOOX Bswpnua oel 133 mapadelypa oA 134
B) NAAGOY 816t pmopet n f va punv eivatl cuvexng, mapadsypa oeh 71
AS5. vy

OEMA B

Bl. Oa mpéner lim f(x)=2=

Im(e™+)=2=>
lime* +limA=2=

0+A=2=4=2
Apa f(x)ye ™ +2
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B2.

H f sivar coveqnis oto R g apaln covexov.
Eote g(x) = f(x)—x

H g covexng oto [2, 3] ®¢G TPAtn cuveydv.
gD=e?+2-2=e">0

1
gl =e’+2-3=—-1<0
e

And @sopnpa Bolzano vapyel tovhayotov
fvax, €(2,3): g(x,)=0= f(xo)_xo =0= f(xo) =X

g'x)=f'(x)-1=—e"-1<0
1 g sivar yvnoimg ¢Bivovoa oto R ondte i Avon
sivol Lovadik).

B3.

f'(x)=—€"* <0,q f sivan yv.@bivovoa oto R
omote sivan 1-1, kar opile Ton 1) avtioTpopi] TG
H f covexig oto R kar yv.@Oivovca dpa
FR)=(lim £(x), lim £(x))= (2,+)

Apad_, =(2,40)

e fxyy=ye +2=e =y-2=
—x=n(y-2)=x=—-In(y-2)

Apa f'(x)=-In(x—2), x>2

B4

£ )= -In(x~2)
lim (~ In(x~2))

Oét u=x-2

apax—>2" apa u—>0"

onote him(—In(u)) = —(—c0) =+o0
u—>0"

apa 1M X =2 KaTaKépuPT ACVUTTOT
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OEMA T

I'l. f cuvepg oto x=1, og Tapayayicyin
- lim f(0)=lim f(x) = fO=
l+a=1+p=f1)=

a=p (1)

- f mopayoyiown oto =1, dpa

b S-S _ L f®- )

-1t x—1 -1 x—1

. xX*+a—-(Q+ Loxt=1

x> x—1 -1t x—1 x—1"
h.mex_1+ﬂx—(1+ﬂ) Z]jmex_1+ﬁx—1—ﬂ o
—1" x—]_ x—1" x—]_ DIH

x-1

. +
Tim = 1 F_14p
x—1"

onote f+1=2= p=1
DO=a=1
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I2.
H f ovveyiic @g mopayayicym.

69 2x,x>1
x)=
&l +1,x<1

Y10 [1, +oo) 1 { ovveyc ka (x>0 apan f
Yv.abiovoa oTo [1, -I-oo)
Y10 (—00,1) 1 f ovveyc ka (x>0 apan
Yv.abiovoa oTo (—oo,l)-
H f ovvexiig oto x=1 apa n f yv.avéovoa oto R.
H f ovvexig kar yv.avéovoa oto R apa
f(RY=( lim /(x), lim /()
E)L};f(x)=3j_£l'io(xz +1)=£12on =+
lim (%)= lim (¢ +x)=—

u=x-1

lime*' = lime' =0

x—>—e U—>—0 U—>—00

onote f(R)=R

r3.i)To 0 ef(R) apa n e€lowon f(x) =0 éxeLA\bon (xu), n omnola sivat povadikn Aoyw

povotoviag
‘EXOUpE f(()) =e' >0
H f eivat ouvexng kat yvnoiwg avéovoa oto 4 = (—00,0], apa

f(Al) = ( lim f(x),f(O)] = (—oo,e‘l] , onote O Ef(A,) &nhadn n pila tne efiowong

X—>—0

f(x) =0 avrkel oto (—00,0) enopévwe N pila ivat apvntikn.

i) Eotw 6tLn e€iowon [ (x)—xo f(x) =0 éxepitatnv &€ (x0,+00) .’Exoupe 6Tt

SE)(f(€)-%)=0c f(£)=01f(£)-x =0

Av f(§) =0 Atorno yati, £ € (xn,+00) Kow X, povaswn pila.

Av f(._{f)—xu =0 C)f(«f) =X, £XOUE:
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H f eivat yvnoiwg avfouoa oto (x0,+00) KOLL CUVEXNG HE
£ (o) = (1im 7 () Jim £ () = (1 (5. lim 1 () = (0 40).

‘Opwg x, & (0,+00) adol x, € (—l, 0) ondte n efiowon dev éxel pila.

4.
x(t,)=3
X(t,)=2
1 1 1, . X+x
(MOK)—E-OK-MK—E-x-f(x)—Ex(x +1)=
E() = () +x()
Ef)= 3x? (t)-x'2(1)+x'(t)
E'(in)= 3x2(tu)'x';tu)+xr(to) — 28 Tp/S
OEMA A
Al.

y=—x+2 sgpantetn g C, oto A(l,1) apa
fH=-1+2=a+p=1 (1)
fm=-1

fr(x)=1ﬂ(x2—2x+2)+(x_,_1)'(2x_2)+a
x —2x+2

S M=—1>l1+0+a=-1=a=-1
M= p=2
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A2.

JS(@)=x-D-In(x*-2x+2)—x+2

h(x)= f(x)—(—x+2)=(x—-1)-In(x* —2x + 2)
=(@x-1)-ln(x*-2x+2)

- Yw0[l,2], y=21= ¢-1=0

- X =2x+2=(x-1)*+1=1 apa Inx*-2x+2>0
apa h(x)=0 xarcvveys oto [1. 2] g npaln cvveymv

E=J2'|h(x)|av.s\c=i(x—l)-ln(x2 —2x+2)dx =

j(%z—x)'-ln(x’l—zﬁzybc:

x’ t X’ —2x 2x-2
——x)-In(x* —2x+2)]} — .
[ —)-In( )l !( ) S

2

2 2 2
(x*—2x)-(x-1) X -3x" +2x . ,
=0- dx = —| ———— dx (extshovuse huxips
-!- P —-2x+2 -!-x2—2x+2 ( He Owripeon)
2
—2x+2
=[x+ 5 dx
! x —2x+2

2

=—[x?—x—]n|x2—2x+2|]12

=]]12—l= 2In2-1
2 2

T. 1.
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A3.
2(x—1)"
= 5.5 !

x —2x+2
2(x—1)*
x—2x+2
In(x* —2x+2)= In[(x—=1)* +1]>0

i1)

f(l+%)+2—%2 O-1)-In(A? —21+2)—A+2=>

i) F'(x)=In(x® - 2x +2) +

f'x)>-1 = In(x>-2x+2)+ —1> 0 wypsL

1.1
fa+r)+—=1f0) =
( 2) 2 )

1 1
A=) -1 =——
A=) = -2

. 1 , 1

H f ovvexns oo I:/?,,}t+§:| KOl TAPAYWYICYUN OTO [}t,)t+§}

Ané Osopnpa Mong Tync veapyst tovdaywotov £va & [/L/'L+ %J

O+ 5y~ ()

pe £1E)-—2——
2
f'x)=-1ywkabex e R, apakan f'E)>-1= f(l+%)—f(l) > —%

A4,

‘Eotw n (6‘1) N epantopévn g C, ot (xl,g(xl)) (6‘1) :y—g(xl) = g’(xl)-(x—xl).
‘Eotw N ({;‘2) n edamtopévn tng €, oto (xz,f(xz)) (Sz)iy—f(x2)=f'(x2)-(x—xz).
Ma va tavtitoviat ot (£,),(g,) apxel g'(x)=/"(x,) = 3% 1= f"(x,)

AKOpQ g’(xl)s—l} ond1e sivar iosg évo 6Tav g’(xl)=—1 mtf’(x2)=—1.
f'(xz)z—l

gix)=-1o-3x'-1=-10x' =0 x,=0

_ 2
f'(;rcz)=—1<::>]1|(Jr;1 —2x2+2)+3(x2—1)—1=—1 et
x, —2x,+2
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< In(x] — 2x+2)+%
X —2x,+

2(x, — 1)

5 >0.
x, —2x,+2

Npodavwe x, =1 povasdwkn Avon yatiya x, #1 ]Il((xz _1)2 +1)+

H e€lowon Tng Kowng edamtopévng eivat y—f( ) f'( ) ( )<:>y —x+2

OPOzHMO NEIPAIA

MMAZEBANIAHZ TPHIFOPH2

ZQTHPOMOYAOY AEZMOINA

KATZIMNPAZ EYOYMHZ

MAPIA EAEYOEPIOY

XAPIZH ZTEAAA

KAMMAZ NANTEAHZ

NAZOMOYAQY EANIAA

OPOZHMO PAOHNAZ

EAENH AIAKOYPA

rQProz KAnMPAAOz

OANAZzZHZ MAAAKH2



